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Ata da 14a (décima quarta) Sessão Ordinária da Gâmara Municipal de Tabapuã-

SP, realizada no dia 16 de setembro de 2025.-

Ao 160 (décimo sexto) dia do mês de setembro de 2025, às 18h00, na Sala de

Sessöes situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a

presidência do Sr. Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim, Garlos Alberto

de Lima, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulelta, Milton Rodrigues,

Graziela Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de Mattos, Vinícius de Andrade Lima,

Antonio Marcos Domingues e Tarciso do Valle Pereira. Após a chamada dos Srs.

Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a proteçäo de Deus, o Sr,

Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de

Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador, senhor Presidente, Fernando Fachin

Franzoti. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessäo anterior

(0210912025), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato

contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria

do Expediente: a)-Lidas as correspondffi; b)-Ofíc¡o n". f47l202

09/09/2025. do Executivo Municipal. "Encaminhando Resposta de lndicaçäo no.

12912A25, de autoria do Vereador Tarciso do Valle Pereira"; c)-Encaminhamento de

Projeto de Emenda à Lei Orqânica Municipal no 21. de 12 de setembro de 2025.

de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA e coautoria dos demais

Vereadores. que "Dispöe sobre a alteração do $ 30 do Art. 183 da Lei Orgânica do

Município de Tabapuä-SP, para tornar obrigatória a instalaçäo de placas

inaugurativas em obras"; O Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal foi

apresentado SEM o Requerimento de Ðispensa das Comissões Permanentes,

sendo o mesmo entäo encaminhado para a análise das Gomissões Permanentes

pertinentes à matéria; d)-Requerimento no. 037" de 08/09/2025. de autoria do

Vereador ÁQUteS UUIZ plutelt* solicitando informações junto ao Exmo.

Prefeito Municipal de Tabapuä, Senhor Silvio César Sartorello; I - Quantas

serão construídas em nosso Município pelos governos estadual e federal ll - Qual
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ptazo previsto para o início das obras?; lll - Onde será o local exato da construçäo

das referidas casas?; lV - Quando será realizado o processo de inscrição para os

interessados em participar do programa?; V - Quem poderá se inscrever (quais säo

os critérios ou requisitos exigidos para participar do processo de seleçäo)?; Foi lido o

Requerimento e encaminhado ao Executivo; e)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sro.

Prefeito Municipat, as seguintes lndicações: INDICAçÃO No 148, DE 08 DE

SETEMBRO DE 2025 - ÁOUlleS LUIZ PAULELLA, Vereador desta CÂn¡Rnn

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo realize uma operação tapa-buracos na Rua Adhemar Cardoso de

Oliveira, em especial nas proximidades da residência de no 1188; INDICAçÃO No

149, DE 08 DE SETEMBRO DE 2A25 - ÁOUlleS LUIZ PAULELLA, Vereador desta

CAMARA MUNIC¡PAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: | -
Que o Poder Executivo realize a reforma e manutençåo do Clube da Serrinha,

incluindo: a) A reforma do salão principal; b) A manutenção do minicampo e do

campo de futebol; c) A reforma dos vestiários; d) A recuperaçäo do campo de bocha;

f) A fixaçäo da placa de inauguraçäo com o nome da atual administraçäo e dos

vereadores nas respectivas obras, em especial no campo de bocha; INDICAçÃO No

I5O, DE 08 DE SETEMBRO DE 2025. ÁQUUES LUIZ PAULELLA, VETEAdOT dCStA

CAMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I -
Que o Poder Executivo promova a reativaçäo da produçäo e distribuiçäo do leite de

soja pela vaca-mecânica, visando o atendimento à populaçäo; INDICAÇÃO N' 151,

DE l0 DE SETEMBRO D8 2025 - TARCISO DO VALLE PEREIRA, Vereador desta

CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO

CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I -
Que o Poder Executivo realize um estudo técnico visando uma melhor arborizaçäo do

perímetro urbano com a plantaçäo de mais árvores; INDICAçÃO No 152, DE l0
SETEMBRO DE 2025. - TARCISO DO VALLE PEREIRA, Vereador desta

MU N c PAL, respeitosa mente N D CA ao Chefe do Executivo S S LVIO cEr
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SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo realize um estudo técnico visando à plantação de árvores frutiferas

nas margens das rodovias que cortam o município; INDICAçÃO No 153, DE 11 DE

SETEMBRO DE 2025 - TARCISO DO VALLE PEREIRA, Vereador desta Cnnnnnn

MUNIC¡PAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn

SARTOREL'LO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo realize estudo técnico visando instituir no município de Tabapuä o

Programa "Passe Social do Trabalhador", similar ao do município de Novais,

conforme segue na Lei em anexo; INDICAÇÃO N" 154, DE 1l DE SETEMBRO DE

2025 - TARCISO DO VALLE PEREIRA, Vereador desta Cnnnnnn MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo

realize a revitalizaçäo do espaço histórico do Japurá, incluindo todas as manutençöes

e melhorias necessárias para a preservaçäo e valorizaçäo do local; INDIGAÇÃO N"

155, DE 12 DE SETEMBRO DE 2025 . CARLOS ALBERTO DE LIMA, VerEador

desta CÂn¡enA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr.

SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto

segue: | - Que o Poder Executivo realize a pintura das lombadas já existentes na

cidade, que atualmente se encontram com a sinalizaçäo apagada, prejudicando a

visibilidade; ll - Que seja realizada também a elevaçäo das lombadas localizadas na

saída para Catiguá, uma vez que os veículos, especialmente caminhöes, têm

transitado pelo trecho em alta velocidade; INDICAçAO No 156, DE 12 DE

SETEMBRO DE 2025 - MILTON RODRIGUES, Vereador desta CAMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo realize a construção de um minicampo society no Bairro Residencial

Artur Ulian, acompanhado de um parquinho infantil, de forma a oferecer um espaço

de lazer completo, contemplando tanto a prática esportiva quanto o entreteni

das crianças; lNDlcAcÃo No 157, ÐE 12 DE SETEMBRO DE 2025 - MILTO

RODRIGUES e VINIC¡US DE ANDRADE LIMA, Vereadores desta CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICAM ao Chefe do Executivo, Sr
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SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o

Poder Executivo realize a instalação da iluminação pública na Rua Antonio Gomes

Serafim, mais precisamente na sua extensäo que liga a Rodovia José Maria

Albuquerque ao Bairro Artur Ulian, garantindo iluminação pública adequada no trecho,

conforme segue indicado nas fotos em anexo. Não existindo mais matéria para o

Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1o),

concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra o

vereador Áquiles Luiz Paurella ((GRAVAçÃo rm MíDA AUDIOVISUAL DIGITAL));

Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o lntervalo Regimental de 15 minutos

mediante aprovação de Requerimento Verbal feito pelo Vereador, senhor Presidente,

Fernando Fachin Franzoti, passando entäo para a Ordem do Dia; 1o)-Pgrecerulg

Comissão Permanente de Leqislacão. Justica e Redacão da Câmara Municipal

de Tabapuã - SP. exarado na reunião Ordinária realizada no dia 04 de setembro

de 2025. a oartir das 11h15min. referente ao Proieto de Lei Gomplementar no

012. de 28 de aqosto de 2025. que "lNGLUl NO SETOR 5 DO ANEXO l. NA

PLANTA GENÉR|CA pE VALORES DO MUNrCíprO pE TABAPTJÃ. CONT|DA NA

LEI COMPLEMENTAR NO. ß412013. DE 25 DE OUTUBRO DE 2013. AÁREA OUE

ESPECíFICA. REMANESCENTE DO SíflO ACA'': FOi IidO O PATECET, posto em 1a

discussão; colocado em Votação e APROVADO por unanimidade, sem debates ou

protestos; 2")-EMENDA MODIFICATI

NO 012. DE 28 DE AGOSTO DE 2025. DO EXECUTIVO. QUE "INCLUI NO SETOR 5

nô 
^Ntryn 

r NÀ Þr 
^NT^ 

cçruÉerca ntr vÂr ôGttrs nn ur rtr¡rníprn ntr

PLEME AR

ACA": Foi lida a Emenda Modificativa, posta em f a discussão; colocada em Votação

e APROVADA por unanimidade, sem debates ou protestos; 3")-Proigtg-de-Le!

no 1 2

A ÁREA oUE ESPEcíFIcA. REMANESCENTE DO SíÏO ACA',: Foi IJdo o Projeto

de Le Comp lementar; posto em 1
a drscussao colocado em
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por unanimidade, sem debates ou protestos; 4")-Parecer da Comissão

de Leqislacäo. Justica e Redacão da Câmara Municipal de Tabapuã - SP.

exarado na reunião Ordinária realizada no dia 04 de setembro de 2025. a partir

das 1lh15min. referente ao Proieto de Lei Complementar no 013. de 28 de

aqosto de 2025. que ..INGLUI NO SETOR 5 DO ANEXO I. NA PLANTA GENÉRICA

DE VALORES DO MUNICíPIO DE TABAPUÃ. GONTIDA NA LEI COMPLEMENTAR

NO. IO4l2013. DE 25 DE OUTUBRO DE 2013. A ÁREA QUE ESPECíFICA.

REMANESCENTE DA FAZENDA SANTA LUGIA": Foi lido o Parecer, posto em 1a

discussäo; colocado em Votação e APROVADO por unanimidade, sem debates ou

protestos; S")-Proieto de Lei Gompl

"INCLUI NO SETOR 5 DO ANEXO I. NA PLANTA GENÉR|CA DE VALORES DO

MUNICíPIO DE TABAPUÃ. CONTIDA NA LEI COMPLEMENTAR N". 104/2013. DE

25 DE OUTUBRO DE 2013. A ÁREA QUE ESPECÍFICA. REMANESCENTE DA

FAZENDA SANTA LUCIA"; Foi lido o Projeto de Lei Complementar, posto em 1a

discussäo; colocado em Votação e APROVADO por unanimidade, sem debates ou

protestos; 6")-Parecer das Comissõ

Políticas Públicas e Saúde da Câmara Municipal de Tabaouã - SP. exarado na

reunião Ordinária realizada no dia 04 de setembro de 2025. a partir das

1lh15min. referente ao Proieto de Lei no 022. de 27 de aqosto de 2025. que

"Dispöe sobre alteracões na Lei no. 022. de 21 de marco de 2024. que institui o
plano municipal pela Primeira lnfância e dá outras providências": Foi lido o

Parecer, posto em 1a discussäo; colocado em Votaçäo e APROVADO por

unanimidade, sem debates ou protestos; 7o)-Proieto de Lei no 022. de 27 de aqosto

de 2025. que "Dispõe sobre alterações na Lei no. 022. de 21 de marco de 2024.

que institui o plano municipal pela Primeira lnfância e dá outras providências";

Foi lido o Projeto de Lei, posto em 1a discussäo; colocado em Votaçäo e APROVADO

por unanimidade, sem debates ou protestos; Ato contínuo, o Sr. Presidente concede

espaço para uso da palavra em Explicaçäo Pessoal, o qual foi utilizado pel

vereadores Tarciso do Valle Pereira, Fernando Fachin Franzoti, Vinícius de

Andrade Lima e Áquiles Luiz Paulella ((GRAVAçÃO EM MíDA DIOVIS
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DIGITAL)); Em seguida, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou

a presente Sessão às 18h58. Eu, Carlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e

mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-

Presidente. Sala de Sessöes "Dr. José do Valle Pereira" 16 de setembro de

2025

erna in Franzoti Domingues
Presidente Vice-Presidente

Øb
de

Secretário
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